
 

 

NAQT  would  like  each  player  and  coach  at  its  2016  MSNCT  to  fill  out  a  separate  copy  of  this  survey.  It  is  not  mandatory,  but  
we  would  like  as  much  data  as  possible.  NAQT  welcomes  more  specific  feedback  about  any  issue,  including  those  not  
covered  in  this  survey,  at  feedback@naqt.com.  Results  will  be  published  at  www.naqt.com  once  they  have  been  compiled.  

Demographic  Information  
Role:      q  Player            q  Coach            q  Other  __________                  School:  __________________    State  _____    Team:  ______    (A/B/C,  etc.)        

Where  did  you  stay  during  the  MSNCT?    q  Hilton  Atlanta  (MSNCT  site)        q  Marriott  Marquis            q  Other  Hotel        q  Home  

If  “Other  Hotel:”  Which  hotel  ?  ____________________        Why?  _______________________    How  many  rooms?  ____________  

Individual  Awards  
NAQT  is  interested  in  knowing  participants’  preferences  about  individual  awards.  How  excited  or  disappointed  would  you  
be  to  receive  each  of  the  following  as  an  individual  award  at  an  NAQT  national  championship  tournament?  
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Book   q q q q q 

Medal   q q q q q 

Practice  Questions   q q q q q 

T-­‐‑Shirt  (different  
from  event  shirt)  
  

q q q q q 

Trophy   q q q q q 

Is  there  another  prize  that  you  would  find  more  exciting  than  these?  ____________________  
  

Tournament  Sites  
Accounting  for  expected  travel  time  and  expense,  and  assuming  your  team  qualifies,  how  likely  do  you  think  it  would  be  
that  your  team  would  travel  to  each  of  these  cities  for  future  MSNCTs?  
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Atlanta   q q q q q Memphis   q q q q q 

Boston   q q q q q Minneapolis   q q q q q 
Chicago   q q q q q Nashville   q q q q q 
Cincinnati   q q q q q New  Orleans   q q q q q 
Cleveland   q q q q q Philadelphia   q q q q q 
Dallas   q q q q q Pittsburgh   q q q q q 
Indianapolis   q q q q q St.  Louis   q q q q q 
Kansas  City   q q q q q Washington,  DC   q q q q q 

Additional  Comments  
Any  additional  comments  about  the  2016  MSNCT  can  be  e-­‐‑mailed  to  feedback@naqt.com  or  written  on  the  back  of  this  page.  
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